
                                                              Lhotský zpravodaj 12/2008                                                               5 

  

 

 
 

     Prvního září čekalo na 17 žáků naší školy několik překvapení. To první bylo v podobě zrekonstruovaných 
podlah ve třídách a v tělocvičně, která má i nové obložení. O druhé se postaralo nové složení učitelského 
sboru. V I. třídě žáky 1. a 2. ročníku učí paní učitelka Jana Vyskočilová. Ve II. třídě žáky 3, 4, a 5. ročníku, 
začala vyučovat paní učitelka Jitka Burýšková. 
O odpolední pohodu se stará ve školní družině paní učitelka Andrea Děkanová. Pořádek ve škole má na 
starost paní Andrea Mašková.  
 

     Základním posláním prvního stupně základní školy je naučit své žáky předepsaným znalostem, 
dovednostem a spolupráci s vrstevníky, ale i rozvinout v dětech chuť a odvahu učit se, objevovat nové věci a 
orientovat se ve světě, který je obklopuje – rozumět životu. Aby se toto mohly děti naučit, potřebují přátelské 
a bezpečné prostředí.  
Naše škola poskytuje v tomto směru řadu výhod. Žáci se učí v malém kolektivu, ve kterém je snazší udržet 
přátelské vztahy, rodinnou atmosféru a spontánní spolupráci. Přátelský kolektiv podněcuje v dnešní 
přetechnizované době vyjadřování pocitů a postojů a podporuje pocit bezpečí, který žáci znají z rodiny a 
mateřské školy. Žáci si v tomto období prohlubují své vztahy s vrstevníky, které mohou vyústit v přátelství na 
dlouhá léta.  
Malý kolektiv různě starých dětí umožňuje naplňovat moderní myšlenky nové koncepce ve vzdělávání – 
propojovat předměty, skupinově pracovat a předávat si navzájem znalosti a zkušenosti. Žáci mají prostor 
svobodně vyjádřit své názory, jak v hodinách, tak i při besedách, naučit se souvisle vyjadřovat, 
pojmenovávat a uvědomovat si tak vztahy světa kolem nás.  
Nároky na žáky se postupně zvyšují. Částečně již ve 4. a následně v 5. ročníku je kladem důraz na 
samostatnost a zpracovávání učiva v obsáhlejších tématických celcích s důrazem na vyhledávání informací 
na internetu a v encyklopediích, aby byl usnadněn přechod na druhý stupeň základní školy. Přístup k žákům, 
vzhledem k jejich malému počtu, je vždy individuální. Do budoucna škola plánuje spolupráci se ZŠ Sadská a 
Poděbrady, aby žáci, ještě před nástupem do těchto škol, poznali prostředí a atmosféru nové školy. 
Škola věnuje také velkou pozornost reedukaci vývojových poruch učení, tedy dyslexii, dysortografii, 
dyskalkulii a dysgrafii. Vzhledem ke specifikaci naší školy je možné věnovat velkou pozornost žákům s 
dílčím oslabením výkonu a jejich integraci do žákovského kolektivu. 

 

     Škola nezapomíná ani na mimoškolní aktivity. Žákům je umožněno navštěvovat počítačový kroužek, 
angličtinu hrou a pohybové hry. Efektivitu výuky angličtiny již mohli žáci předvést na prosincové Vánoční 
besídce. Znalosti z počítačového kroužku jim pomohou při zpracovávání zadaných úkolů – projektů ve 
vyšších ročnících.  
V rámci školní družiny žáci rozvíjejí své pracovní dovednosti. Jejich nápadité výrobky můžete shlédnout při 
návštěvě školní budovy na chodbách a ve třídách. 
Zaměstnanci školy pro žáky, jako každý rok, připravili různé sportovní a kulturní akce, z těch 
nejvýznamnějších jmenujme: Rozloučení s létem, Halloween, návštěva Policie ČR – program AJAX, beseda 
o domácím násilí, Vánoční besídka, návštěva divadelních představení a výstav.  
Školu navštěvují jedenkrát měsíčně budoucí školáci z místní mateřské školy. Díky programu Předškolák 
poznávají nové prostředí budoucí školy, seznamují se s dětmi, učitelkami a způsobem výuky. Tato aktivita 
výrazně snižuje častý stres vyvolaný přechodem žáků z mateřských škol do 1. ročníků základní školy. 
 

     Informace o škole a jejích aktivitách získáte na nových webových stránkách školy, o které se stará pan 
Kubenka. Najdete zde i fotografie z akcí, které dodali rodiče žáků.  

http://skola-kostelni-lhota.freepage.cz/nova-stranka-13753/ 
 

     Poděkování patří zejména zřizovateli školy – obci Kostelní Lhota za finanční podporu. Velký dík náleží 
také rodičům dětí za aktivní spolupráci, vstřícnost, podporu, komunikaci a sponzorské dary. Věříme, že se 
škola bude i do budoucna těšit oblibě dětí a rodičů a že v našem domáckém kolektivu přivítáme mnoho 
nových školáčků. 
 

Příjemné prožití Vánoc v kruhu nejbližších a pevné zd raví v novém roce všem p řejí děti  
a zaměstnanci školy. 

 


